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Бошњачки члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић тврди да ће БиХ признати
једнострано проглашену косовску независност, што је, каже, и досад требало да учини.

  

  "Што се мене тиче, досад Косово би требало да буде признато. Сад ће се наљутити
наше колеге, а наши покушаји да се то догоди само су донели проблеме унутар БиХ, а
нису помогли Косову", рекао је Изетбеговић у интервјуу за Дојче веле. На директно
питање хоће ли БиХ признати косовску независност, Изетбеговић је кратко рекао: "Да".
 

Лидер Бошњака у БиХ каже да је сада у добрим односима са свим политичким лидерима
у Санџаку, али да, како је рекао, није задовољан положајем те регије у Србији, коју
насељавају већином Бошњаци. Објаснио је да његови односи са санџачким лидерима у
једном тренутку нису били добри, јер су, како је рекао, они покушали да га увуку у
њихове унутрашње сукобе.

  

"Они су један посебан темперамент, немају кочница, мада не знам колико је то добро за
политику. Ја волим све људе са Санџака и ове ту (Сарајеву) и оне тамо. Они су срчани
људи", рекао је Изетбеговић и додао да је у овом часу добар са свим политичким
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актерима.

  

Сматра да Србија, међутим, треба да одустане од тога да се патерналистички односи
према Санџаку. Србија, каже Изетбеговић, треба да одустане од наметања јер се
наметањем не може постићи ништа добро, а реч је о уделу Бошњака у полицији,
тужилаштву, судству или када је, на пример, реч о именима школа.

  

"Тај простор треба препустити тим људима да нормално дишу, да изграде
инфраструктуру...", каже Изетбеговић, који је и лидер СДА БиХ.

  

  

Подсетимо, косовски премијер недавно је позвао БиХ да призна независност Косова, на
шта су одмах реаговали представници Срба у институцијама БиХ. Министар спољних
послова БиХ Игор Црнадак поручио је крајем септембра да БиХ не само да неће
признати косовску независност, већ је неће ни разматрати.

  

"У БиХ нема признања Косова не због става Бошњака и Хрвата, већ управо због става
представника Републике Српске, и оних из странака које чине власт на нивоу БиХ и оних
који су опозиција на нивоу БиХ, а на власти су у РС. У вези с овим питањем сви су
јединствени и нема никаквих изгледа да се та ситуација промени", казао је Црнадак.

  

И председник РС потврдио је да неће доћи до признавања Косова. "БиХ без сагласности
Републике Српске не може и неће признати независност Косова јер су на том питању
све партије у Републици Српској постигле консензус", рекао је Додик.

  

(Танјуг)
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